

«Вест. Свердловск», 1981, 2 июня

Сила правды

Народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР Иван ЛЮБЕЗНОВ:

— В репертуаре Малого театра весной появилась пьеса с необычным названием «Ретро». Написал ее ленинградский драматург Александр Галин. Я играю главного героя, человека примерно моих лет. Это пожилой кровельщик из Курска, вдовец, недавно вышедший на пенсию. Он поселился в Москве у своей замужней дочери. Но среди, казалось бы, близких людей, родственников, Чмутин не может обрести душевного покоя. Он тоскует по любимому де-

лу, родным местам и, главное, по обычной человеческой сердечности и теплоте. Доживая свой век, он продолжает надеяться на встречу с теми, кто его по-настоящему поймет.

Пьеса мне понравилась с первой читки. И роль Чмутина показалась близкой. Я сразу ощутил правду происходящего, покорила язык персонажей — очень точный и красочный. Об остальном предпочитаю судить свердловскому зрителю.